

# 商水县举办迎国庆暨精准扶贫书画展

□记者 付永奇

本报讯 书画传情，翰墨飘香。在喜迎祖国69岁华诞之际，商水县举办迎国庆暨精准扶贫书画展，为广大市民呈献一场创意独特的“视觉盛宴”。

本次书画展由商水县委组织部、县委宣传部、县文联主办，作品包括书法、绘画两大类。展出的书法作品内容丰富，既涵盖扶贫方针政策、勤政格言、名言警句、古典诗词，也包括基层干部在一线工作的生活感悟、心得体会和自作诗、自编联等。展出的绘画作品以描绘田园美景为主，集中展现了中原大地在脱贫攻坚工作中发生的巨大变化。

该书画展从9月24日展出，将持续到国庆假期。9月27日上午，记者在现场看到，前来观看书画展的市民络绎不绝，不少书画爱好者还拿起手机拍照。

据书画展相关负责人刘秋玲介绍，本次书画展征集工作历时两个月，按照公平、公正、公开的原则，从300多件作品中选出100多件优秀作品参展。本次书画展既为文化商水的创建营造了浓厚氛围，为全县脱贫攻坚提供了“精神食粮”，也为建国69周年献上一份特殊礼物。

## 郸城：80幅书法作品为国庆添彩



市民参观书法展

□记者 徐松 文/图

本报讯 9月27日，由郸城县委宣传部、县直机关工委、县文联主办，郸城书法家协会承办的纪念改革开放40周年暨迎国庆69周年书法展，在县政府广场举行，共有80幅作品参展。

据悉，得知要举办纪念改革开放40周年暨迎国庆69周年书法展的消息后，郸城县广大书法家和书法爱好者紧紧围绕本次活动的主题，挥毫泼墨抒发情感，提供精品力作。组办方从120多幅作品中选出80幅具有较高艺术水准的书法作品参展。参展作品表达了对党对祖国对改革开放事业的热爱，和对美好生活的向往，为纪念改革开放40周年和国庆佳节献上一份礼物。



### 周口新星学校举行“小书法家”比赛

9月27日上午，周口新星学校举行“小书法家”比赛。据了解，该活动旨在弘扬我国传统文化，培养少年儿童学习传统文化的兴趣。图为比赛现场。

记者 陈军强 通讯员 王现营 摄

第一届全国农业行业职业技能大赛落幕

**我市两名选手荣获“全国农业技术能手”称号**

□记者 朱东一 通讯员 朱慧峰

本报讯 2018年中国技能大赛——第一届全国农业行业职业技能大赛总决赛近日在山东省日照市举行，我市参赛选手刘平原、丁彬彬获得“全国农业技术能手”称号。

据了解，本次大赛由农业农村部、人力资源和社会保障部、中华全国总工会联合举办，是国家一类技能竞赛，并被列为首个中国农民丰收节系列展示活动之一，具有竞赛规格高、参与范围广、社会影响大等特点。

周口市农机局通过推荐和竞赛选拔，最终派出6名选手参赛。经过激烈角逐，我市选手刘平原、丁彬彬获得由农业农村部授予的“全国农业技术能手”称号。